

Pozdravljeni,

z veseljem vam pišem to priporočilo v podporo Matiji za naziv AmCham Top potencial leta 2024. V obdobju skupnega dela pri podjetju BE-terna je pokazal mnogo kvalitete, ki so kot posledica prinesle tako poslovne uspehe kot močne vezi v kolektivu. Poskušal bom navesti nekaj teh, ki si zaslužijo posebno omembo.

Prva in morda najpomembnejša je njegova samoiniciativnost. Ne le, da se loti naloge brez zadržkov, temveč tudi samostojno prepoznava priložnosti za izboljšave in nato sprejema ukrepe, da bi dosegel cilje. Motivacije in zagona mu ne zmanjka, kar je ključno za vzpostavitev pozitivnega delovnega okolja.

Je zelo ciljno usmerjen, kar se opazi v njegovem doslednem pristopu k doseganju zastavljenih nalog. Njegova predanost postavljenim ciljem je ključna za uspeh v zahtevnem poslovnem okolju. Poleg tega pa njegova že prej omenjena zagnanost prinaša energijo in dinamiko, ki mu omogoča uspešno doseganje vseh ciljev.

Odlična komunikativnost je ključna pri vzpostavljanju trdnih odnosov znotraj podjetja in s poslovnimi partnerji, kar je Matija dokazal tako z uspešnimi poslovnimi projekti kot z uspešnim pozicioniranjem kot pomemben član ekipe praktično takoj po njegovem prihodu. Njegova sposobnost jasnega in učinkovitega izražanja idej prispeva k uspešnemu sodelovanju in reševanju izzivov.

Njegova razgledanost je opazna v njegovi sposobnosti razumevanja širšega konteksta poslovanja ter globalnih trendov. To mu omogoča, da pristopa k problemom s celovitim in inovativnim pogledom..

Odgovornost Matije sega prek pričakovanega, saj brez zadržkov in samoiniciativno prevzema odgovornost za naloge in se zavzema za skupni uspeh. Njegova proaktivnost pri reševanju težav in iskanju priložnosti mu omogoča, da nenehno prispeva k rasti in razvoju podjetja.

Posebej izstopa tudi njegova želja po izboljšanju, nenehnemu učenju in rasti. Redno si prizadeva za pridobivanje novih znanj ter izpopolnjevanje obstoječih veščin, kar se kaže v izjemno hitri rasti v delovnem okolju, hitremu prevzemanju novih odgovornosti, napredovanju ter reševanju vedno večjih in bolj kompleksnih izzivov.

Matija se ponaša tudi s kritičnim razmišljanjem, kar je ključno za razvoj inovativnih rešitev. Njegova zmožnost analize in vrednotenja informacij prispeva k sprejemanju informiranih odločitev, kar mu omogoča reševanje izzivov in razvoj rešitev, ki so prilagojene bodočim trendom.

Glede na navedeno je jasno, da je Matija izjemen potencial, ki je na začetku svoje poti in ga največji uspehi še čakajo. Zato si brez dvoma zasluži postati AmCham Top potencial 2024.

Z najlepšimi pozdravi,